

Салтанко, Бахмет, Торх, Мамај. Од познатих нам имена присутно је САМО име Јарослав.

5. Где се налази Куликовско поље?

Пређимо сад на питање КУЛИКОВСКОГ ПОЉА.

Размотримо историју чувене битке на Куликовском пољу (1381. год). Традиционално се сматра да се Куликовско поље налази на ушћу реке Непрјадве у Дон. На том пољу се десила најпознатија у руској историји битка између руске војске под вођством Дмитрија Донског (како се сматра, великог московског кнеза) и татарско-монголске војске под вођством Мамаја. С друге стране, ДОБРО ЈЕ ПОЗНАТО да се на оном пољу које нам данашњи историчари сугеришу као "Куликовско" због нечега нема НИКАКВИХ ТРАГОВА чувене битке. Ни гробова (погинуло је наводно много хиљада људи), ни остатака оружја (стреле, мачеви, панцирне кошуље и сл.). Сем тога, величина поља је ОЧИГЛЕДНО НЕДОВОЉНА за тако велику битку. На то су обраћали пажњу многи историчари (в. на пример [411], стр. 111). Да ли се огромним армијама исплатило да путују тако далеко на тако мало поље? Питање: да ли реално Куликовско поље тражимо на правом месту?

Узгред, мало је познато да је име Мамај ХРИШЋАНСКО ИМЕ које до данас постоји у нашем црквеном календару у облику Мамије. Сасвим је јасно да је то незнатно искривљено "мама", "мамин" тј. "мајчин син". На тај начин, имамо класичан пар имена: Бату од "баћка", "отац" а Мамије (Мамај) од "мама", "мајка".

На тај начин, Димитрије ратје против војсковође са хришћанским именом! Битка је завршена одлучујућом победом Димитрија Донског, који је потпуно уништио Мамаја. Међутим, исте године (1381.) Мамај је ЈОШ ЈЕДАНПУТ са својом огромном татарско-монголском војском (кад ли је само стигао да је поново сакупи?) побеђен и убијен од стране кана Тахтамиша "на Калкама". Данас, у савременим књигама се пише: "на реци Калки". Али у руским летописима тако НИКАДА није писало!. Писало је: "на Калкама". Рекло би се, разлика није велика, али израз "на Калкама" нас тера да посумњамо да је "Калка" име реке. Штавише, настаје незгодна асоцијација са "Куликовским пољем": на Калкама - на Куликовом.

Још незгоднија асоцијација настаје (узмемо ли у обзир оно што већ знамо) приликом поређења та два догађаја. Да нису те "две битке" просто две рефлексije истог догађаја?! Тада се Димитрије Донски идентификује са каном Тахтамишем! Увидећемо, да је највероватније тако и било, пошто се то потврђује независним разматрањима.

Четири-пет година касније, 1385. године, како је познато, Тахтамиш је напао и спалио Москву. Како сматрају историчари, Димитрије Донски је, потпуно истрошивши своје снаге у Куликовском боју (пет година пре тога), унапред "побегао" из Москве у КОСТРОМУ и татарска војска је освајала Москву ратујући против њеног браниоца литванског (!) кнеза Остеја. (Зар